

今年,荥阳将对老旧居民小区进行改造

既有建筑节能改造 能效提升30%以上

本报讯 近日,在完成了前期各项准备手续办理后,备受广大市民关注的荥阳市2019年度既有建筑节能改造工程正式开始实施,荥阳市区公安小区、兴业花园、农行家属楼、繁荣小区等多个老旧居民小区节能改造工程相继开工建设。

既有建筑节能改造是指对不符合民用建筑节能强制性标准的既有建筑的围护结构、供热系统、采暖制冷系统、照明设备和热水供应设施等实施节能改造的活动。根据郑州市清洁取暖试点城市既有建筑节能改造工作方案要求,我市实施的既有建筑节能改造工程主要对符合

条件的老旧住宅楼的围护结构进行改造。通过实施节能改造,可使该建筑物能效提升30%以上,有利于提高居民生活质量。

为进一步加快工程建设进度,荥阳市住建局高度重视,抽调专人全程协调配合项目实施,荥阳市区四个标段、农户两个标段每标段配备两名专业知识足、业务能力精、工作责任心强的同志全程参与监督;工程施工中严把质量关,所有进场节能保温材料在合格证明完备的前提下,一律进行二次复试,同时提请质监部门抽检,以实际抽检合格报告为准,确保工程做真做

实,真正做到好事办好,让群众满意。

据了解,截至目前,荥阳市2019年度既有建筑节能改造已完成农户改造600户。按照《郑州市人民政府关于印发郑州市清洁取暖试点城市建设工作方案(2017~2020年)的通知》《郑州市清洁取暖试点城市既有建筑节能改造工作方案的通知》及郑州市人民政府市长办公会议纪要《2018》145号文件要求,荥阳市2019年将符合条件的12万平方米公共建筑、106万平方米居住建筑、2500户农户实施既有建筑节能改造。

记者 姚辉常 通讯员 陈胜 赵振敏

第四届“万步有约”职业人群健走大赛荥阳赛区启动

本报讯 4月11日上午,由荥阳市人民政府主办,荥阳市爱国卫生运动委员会办公室、荥阳市创建国家慢性病综合防控示范区领导小组办公室承办的第四届“万步有约”职业人群健走大赛荥阳赛区启动仪式暨全国第31个爱国卫生月和第70个世界卫生日宣传活动在市植物园举行。

万步网专业健走教练现场讲解示范了科学健走方法及健走前后的热身、拉伸动作要领,并带领所有参赛队员绕植物园健康步道进行了3公里的实地健走。

第四届“万步有约”大赛将于5月11日正式开始,希望通过为期100天的健走活动,促使参赛队员养成“日行万步”的运动习惯,并引领和带动更多的亲人、朋友加入健走,重视吃动平衡,把健康意识融入生活当中,切实将“全民健身”“科学运动”的理念落到实处,向健康家庭、健康荥阳、健康中国的目标大步迈进。

荥阳时报 王世端 通讯员 卢君正 马越菲

荥阳交管局完成首例企业失信行为信用修复

让企业“知错能改”主动修复“污点”

本报讯 4月12日,按照信用信息“谁提供,谁负责”的原则,荥阳市交通运输局执法所为天瑞集团郑州水泥有限公司办理了企业信用修复手续,这是荥阳市交通运输执法部门完成的首例企业失信行为信用修复。

据悉,天瑞集团郑州水泥有限公司在申报“绿色工厂”等项目时因信用问题受阻,其原因是该企业曾于2016年10月24日因“为货运车辆超标装载货物并放行”被荥阳市交通运输局执法所依法处以了2万元罚款,编号为“豫蒙交罚字第(2016)1024001号”的《行政处罚决定书》依照相关规定在国家企业信用信息公示系统进行了公示。违法行为在国家信用系统的“上榜”,导致了企业信用受损,直接影响了企业的项目申办。

在荥阳市交通运输局执法所源头企业法治宣传中,该企业了解到《郑州市信用修复管理暂行办法》已于2018年11月出台,“信用修复”又为企业燃起了希望。按照相关规定,天瑞集团郑州水泥有限公司向做出信用信息公示的荥阳市交通运输局执法所提出了办理企业信用修复手续的申请。接到诉求后,执法所工作人员对该企业近两年的信用信息进行了查询,在确认该企业符合信用恢复



条件后,认真为企业进行了修复办理。

执法人员首先对企业委托人宣传讲解了信用修复相关政策知识,而后企业委托人就《企业信用修复测试题》进行了现场作答,并严格按照修复程序在《信用修复申请表》《信用承诺书》《企业整改方案》等相关材料上签名盖章,最后,执法所工作人员把一份《信用修复决定书》交到了企业委托人手中。至此,荥阳市交通运输执法部门办理的首例企业信用修复圆满结束,天瑞集团郑州水泥有限公

司的信用问题依法依规得以“洗白”。

信用修复制度是信用体系建设的一个重要机制,是完善守信联合激励和失信联合惩戒机制的重要环节,是构建以信用为核心的事中事后监管机制的必然要求,是失信主体解除惩戒措施的制度保障。建立和完善信用修复制度,有利于深化“放管服”改革,推动信用建设规范化、系统化。

荥阳时报 王世端 通讯员 张军萍 文/图

豫龙镇开展“活力夕阳红”健身操活动

本报讯 为了增强中老年居民朋友的身体素质,展示辖区中老年人积极、向上、健康的精神面貌,近日,豫龙镇郑上社区特邀郑州职业技术学院青年志愿者开展“活力夕阳红”健身操活动。

老人们兴致盎然地跟着工作人员做起了准备动作,压腿、伸展手臂……刚开始大家还有些不好意思,慢慢的积极性便高了起来,看到自己或别人的变化,大家跳起健身操来就更加热情了。在接下来的健康操教学中,老人们更是鼓足了认真劲,干劲十足地练习几遍后,动作很快就熟练多了。“跳这个操虽说不能包治百病,但是胳膊腿确实得到了锻炼,感觉身体轻松了许多。”“大家都是街坊,有时间一起来跳跳操,可以多促进下邻里感情。”“这样的活动真的不错,我做完之后都觉得身体精神了,下次自己在家都可以好好锻炼。”社区阿姨们这样说道。伴随着欢乐轻松的健身操音乐节拍,老人们精神矍铄,展现了中老年人特有的风采。

记者 姚辉常 通讯员 李改睿 房培军

我们一起奔小康

刘河镇:探索产业发展新模式 助力脱贫攻坚

本报讯 为加快产业发展进程,刘河镇各村认真分析研判本村优势,挖掘自身潜力,调动建档立卡户干事创业的热情,探索出了产业发展新模式。

刘河镇陈家岗村提出了“引鹅上山”的产业发展思路,利用陈家岗村的半山坡地带发展养鹅产业。由村“两委”和驻村工作队引进优质鹅苗、提供技术培训,建档立卡户自主出资认筹养殖,通过卖鹅获取收益,建档立卡户只有养得活、养得好才能赚到钱。同时陈家岗村也将养鹅成效纳入了对建档立卡户的激励考核当中,如果发展养殖成效显著还会获得村委的额外奖励。

官顶村“两委”和驻村工作队牵头,建档立卡户自主出资认筹的模式发展了花

椒种植项目,并积极谋划了柴鸡养殖项目,由建档立卡户自主申报,帮扶单位出资购买鸡苗,养成后统一销售。官顶村驻村工作队队在谋划产业发展时充分考虑了产业的发展周期,柴鸡养殖周期短、见效快,能够在相对较短的周期内帮助建档立卡户增收;花椒成长周期虽长,但增收效果更明显且长成后可长期从中受益。一快一慢的产业设计充分调动了群众的参与热情,目前官顶村的200亩花椒已全部栽种完成。

在新的产业发展模式下,建档立卡户的增收模式由劳动过程获取变为劳动成果获取,只有干得好才能赚得多,这一模式让建档立卡户更多地参与到了产业发展的过程当中,也促使建档立

卡户实现了从“打工仔”到“老板”的自我认知转变,更好地调动了建档立卡户的劳动热情。

同时刘河镇也充分考虑了建档立卡户在产业发展过程中出现亏损的风险,为了最大程度规避风险,刘河镇各村对产业进行科学谋划,依据建档立卡户自身情况控制各户认筹幼苗数目,避免建档立卡户盲目冒进出现亏损。同时灵活运用荥阳市保险扶贫政策,2018年已实现了建档立卡户的农业保险全覆盖。建档立卡户养殖的牲畜和种植的苗木如果出现意外死亡的情形均可以通过保险挽回损失,最大限度地降低了建档立卡户在产业发展过程中面临的风险。

记者 姚辉常 通讯员 陈泽昊

荥阳房产中心组织退休老干部进行健康体检

本报讯 4月16日,荥阳房产中心组织49名退休老干部在荥阳市第二人民医院进行全面身体检查。这次体检是为了老干部们全面了解一下自身身体状况,做到“三早”,既早知道、早预防、早治疗,也进一步体现中心领导对退休老干部的关心和爱护。为做好此次体检工作,荥阳房产中心领导协调第二人民医院做了充分准备。

在体检过程中,由于有些老干部年龄偏大,行动不便,医院体检中心根据老干部需要,简化了体检手续,全力确保干部体检顺利进行。

荥阳时报 王世端 通讯员 平春焕